

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO E REcredENCIAMENTO
DOCENTE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO –
Mestrado Acadêmico**

O Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Universidade Federal do Maranhão (PPGCOM/UFMA) torna pública a retificação do cronograma constante no Edital de Credenciamento e Recredenciamento Docente, lançado em 28 de abril de 2025.

Onde se lê:

Término do prazo para envio da documentação: **26 de maio de 2025**

Leia-se:

Término do prazo para envio da documentação: **30 de maio de 2025**

As demais disposições do edital terão ampliação de prazo de uma semana (sete dias corridos), subsequentes.

Imperatriz (MA), ___27___ de maio de 2025.

Comissão de Credenciamento e Recredenciamento Docente PPGCOM

Profa. Dra. Larissa Leda Fonseca Rocha

Profa. Dra. Letícia Conceição Martins Cardoso

Prof. Dr. Juciano de Sousa Lacerda

Profa. Dra. Tamara de Souza Campos